
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL E DE ADMINISTRAÇÂO
DO FUNDO DE PREUDÊNCIA SOCIAL DE SANTANA DO CÂRIRI, OCORRIDA EM

29/04l2o2z

Aos 29 (ünte e nove) dias do mês de abril do ano de 2022 fdois mil e vinte e dois),
às 09h00min, por meio sala virtual aberta na plataforma google meet, através do
link: https://meet.google.com/p<z-qvnh-soo, onde presente se encontravam a

Diretora Presidente da PREVISAN, Maria Lucia de Sousa Barbosa, a Diretora
Administrativa Financeira Rita Brenda Tenório Leopoldino, a Assessora Jurídica Ana
Keive Cabral Moreira Alencar, os Conselheiros nomeados pela Portaria no.

23O/2021, na seguinte ordem: Representantes do Poder Executivo - Michele Alves
Fernandes (titularJ; Representantes do Poder Legislaüvo - não houve participantes;
Representantes dos Segurados Ativos - não houve participantes; Representantes do
Segurados lnativos e Pensionistas - Antonia Laurentino dos Santos (suplente), para
dar início aos trabalhos do Conselho Fiscal e de Administração da PREVISAN no mês
de ianeiro de 2022.0s Conselheiros titulares Antonio Temóteo da Costa, Cristiane
Cabral Alencar Bráulio, José Valdenizio do Nascimento e Francisca Soraia Ferreira
Araúio, justificou sua ausência a esta reunião. Os demais Conselheiros ausentes não
apresentaram justificativas. Os registros das presenças aqui constántes foram
realizados nominalmente. A Diretora Presidente solicitou a Secretária desigrada
para este ato, Rita Brenda Tenório Leopoldino, a verificação da existência de quórum
para a reunião, nos termos do art. 5s do Regimento Interno (mínimo de 04
membrosJ, tendo procedido a chamada nominal dos Conselheiros, confirmando que
não há a existência de quórum mínimo, haja vista a presença de 01 (um)
conselheiro titular, número esse inferior ao quórum mínimo de 04 membros
titulares, razão pela qual a reunião não pode ser instaurada. Em seguida, foi
esclarecido, pela Diretora da PREVISAN, as razões regimentais do não
prosseguimento da reuniâo. Não havendo mais manifestações, foi dada por
encerrada a presente Reunião do Conselho Fiscal e de Administração, e, para
constar, lavrei esta ata, que lida e achada conforme, vai devidamente rubricada e

assinada pelos presentes em duas vias e, por mim, Rita Brenda Tenório Leopoldino,
que a digitei por determinação da Diretora Presidente da PREVISAN.

Santana do Carirt/CE,29 de abril de 2022.
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